

ニュートン別冊『微分と積分 改訂第2版』（1刷）正誤表

ニュートン別冊『微分と積分 改訂第2版』（1刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
19	図中、最下段の関数	$y = 3^x + 2x^2$	$y = 3^x - 2x^2$
37	右上のグラフの式	$y = x^2 + 3$	$y = x^2 - 3$
83	本文右列、上から4行目	$y = x^{n-1}$	$y = nx^{n-1}$